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Орландо, штат Флорида
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ВИБРАНІ ВИДАННЯ, ТВОРИ ТА ПРЕЗЕНТАЦІЇ

Академічні Тези

«Реформована політична теологія в ранній сучасній Білорусі та Литві: De libertate Андрія Волана (1572)» Неопубліковані дисертація на здобуття ступеня доктора філософії. Оксфордський Центр дослідження місій, листопад 2014 року. 
(Reformed Political Theology in Early Modern Belarus and Lithuania: Andrzej Wolan’s De libertate (1572). Unpublished thesis for Doctor of Philosophy.  Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, UK/Middlesex University, London, UK, November 2014)


«Відновлення ролі духовенства в американських громадських справах» (1994). Неопублікована дисертація на здобуття ступеня магістра в області державної політики. Університет Ріджент, штат Вірджинія-Біч, штат Вірджинія, травень 1994 року. 
(Recovering the Clergy’s Role in American Public Affairs (1994). Unpublished thesis for Master of Arts in Public Policy.  Regent University, Virginia Beach, VA, May 1994)

Книги

«Реформована політична теологія в ранній сучасній Білорусі та Литві: De libertate Андрія Волана (1572)» Наступні видання плануються англійською та слов’янською мовами, 2017. 
(Reformed Political Theology in Early Modern Belarus and Lithuania: Andrzej Wolan’s De libertate (1572). Forthcoming in English and Slavic language editions, 2017).

«Стражи на стенах: Как пасторы снаряжают христиан для выполнения ими своих гражданских обязанностей». Опубликовано на английском, испанском и русском языках. Charlottesville, VA: Providence Press, 1995.
(Watchmen on the Walls: Pastors Equipping Christians for Their Civil Duties. Published in English and in Spanish and Russian translations. Charlottesville, VA: Providence Press, 1995).


Статті або розділи з книг

‘The Reformed Social and Political Theology of Individuality in the Prefatory Materials and Reader Aids of the Biblia Swieta or “Brest Bible” of 1563’ 
(‘Сацыяльная і палітычная тэалёгія Рэфармацыі ў прадмовах, камэнтарах і іншых дапаможных матэрыялах да Берасьцейскай Бібліі 1563 г’). ARCHE 3:153 (2017): 277-304).

Канцэпцыя “шляхетнага мужа” ў працах Андрэя Воляна: на прыкладзе Радзівілаў. [‘Wolan’s Concept of the “Honourable Man”: With reference to the Radziwills’]. In Евангельская Царква Беларусі: гісторыя і сучаснасць. Выпуск II: да 500-годдзя Мікалая Радзівіла Чорнага: Зборнік матэрыялаў II Міжнародной навукова- практычнай канференцыі (Мінск 5 снежня 2015 г.) [Evangelical Church of Belarus: History and the Present. Issue II: The 500th Anniversary of Mikolaj Radziwill the Black: The Collection of Materials of the Second International Scientific-Practical Conference (Minsk December 5, 2015.)]. Укладальнікі [Editors]: Бокун, А. І. Унучак, А. У. Бачышча, Ю. А. 19-34. Minsk, Belarus: Позітів-центр [Positive-Centre], 2016.

‘Цивільно-правове Вчення Біблії на прикладах Америки та Східної Європи’ [‘Civil Teachings of the Bible with American and Eastern European Illustrations’]. СОЦІОЛОГІЯ ПРАВА [SOCIOLOGY OF RIGHTS]. Інститут законодавчих передбачень і правової експертизи; Інститут держави і права ім. В. М. Корецького; Юридичний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Національна академія прокуратури України Асоціація українських правників; науково-практичний журнал [Institute for Legislative Foresights and Legal Examination; Institute of State and Law, V. Koretsky; Law Faculty of Taras Shevchenko National University, Kyiv; National Academy of Public Prosecutor of Ukraine; Association of Ukrainian Lawyers]. 3-4:14-15 (2015):8-19

‘Канцэпцыя “евангелічнай веры” Андрэя Bолана’ [‘Andrzej Wolan’s Conception of “Evangelical” Faith’]. In Евангельская Царква Беларусі: гісторыя і сучаснасць (да 600-годдзя Евангельскай Царквы ў Беларусі): Зборнік матэрыялаў Міжнароднай навукова-практычнай канферэнцыі (Мінск, 7 снежня 2013 г.) [Evangelical Church of Belarus: History and the Present (The 600th Anniversary of the Evangelical Church in Belarus): The Collection of Materials of the International Scientific-Practical Conference (Minsk, 7 December 2013)] Укладальнікі [Editors]: А.І. Бокун, А.У. Унучак, Ю.А. Бачышча. Бокун, А. І. Унучак, А. У. Бачышча, Ю. А. 29-47. Minsk, Belarus: Позітів- центр [Positive-Centre], 2014.

‘Палітычная тэалёгія Жана Кальвіна ў прысьвячэньнях Жыгімонту ІІ Аўгусту і Мікалаю Радзівілу Чорнаму [Political Theology in John Calvin’s Epistles Dedicatory to Sigismund II Augustus and Mikolaj Radziwill the Black].’ ARCHE 1-2, no. 112-113 (2012): 35-50.

‘John Calvin's Correspondence with GDL Reformed Leaders: Phases of the Calvin/GDL Relationship with Outcomes for Political Theology.’ In Першы Міжнародны Кангрэс даследчыкаў Беларусі Працоўныя матэрыялы Том 1 (2012) [The First International Congress of Belarusian Studies: Working Papers, Volume 1 2012]. 60-62. Kaunas, Lithuania: Vytautas Magnus University Press, 2011.

Рэдакцыйная калегія: А.У. Унучак. Лукаш Дзекуць-Малей і беларускія пераклады Бібліі: зборнік матэрыялаў, артыкулаў і дакументаў [Lukasz Dziekuc-Malej and Belarusian Translations of the Bible: A Collection of Materials, Articles, and Documents]. Альтернатіва [Alternativa]: Брест (Brest), Belarus, 2011. Contributed archival research for this book; conducted at Cambridge University Library, British Foreign Bible Society archives (BSA/D1, BSA/D8, BSA/F2, BSA/F3), 16 December 2010.


Академічні та професійні презентації

Кілька сотень презентацій з 1990 року до сьогодні, в тому числі наступна вибірка:

«Контекстуалізований та реформаційний підхід до апологетики культури». Лекція представлена в Інституті К. С. Льюїса. Програма для стипендіатів, Інститут ім. К. С. Льюїса, штат Вірджинія-Біч, штат Вірджинія, 15 квітня 2017 року.
(‘A Contextualized and Reformational Approach to Cultural Apologetics.’ Lecture presented at the C.S. Lewis Institute Fellows Program, C.S. Lewis Institute, Virginia Beach, VA, 15 April 2017).

«Концепція «благородної людини» у працях Андрія Волана: на прикладі Радзивіллів». Лекція представлена на факультеті Інституту історії Національної академії наук, м. Мінськ, Білорусь, 30 березня 2017 року.
(‘Andrzej Wolan’s Concept of the “Honourable Man”: With reference to the Radziwills.’ Lecture presented to faculty of the Institute of History at the National Academy of Sciences, Minsk, Belarus, 30 March 2017).

«Лідерство: особисте, організаційне та міжкультурне лідерство в історичній перспективі». Барановичський державний університет, м. Барановичі, Білорусь, 28 березня 2017 р.
(‘Leadership: Self-Leadership, Organizational Leadership, and Cross-Cultural Leadership in Historical Perspective.’ Baranavichy State University, Baranavichy, Belarus, 28 March 2017).
 


«Створення сімейної ідентичності: історія та сучасність». Барановичський державний університет, м. Барановичі, Білорусь, 28 березня 2017 р.
(‘Building Family Identity: Historical and Contemporary.’ Baranavichy State University, Baranavichy, Belarus, 28 March 2017).

«Історія виникнення та розвитку університету». Лекція представлена на сайті Брестського державного університету А. С. Пушкіна (м. Брест, Білорусь), 21 березня 2017 р. та Поліського державного університет (м. Пінськ, Білорусь), 24 березня 2017 р.
(‘History of the Rise and Development of the University.’ Lecture presented at A.S. Pushkin Brest State University (Brest, Belarus), 21 March 2017 and Palessie State University (Pinsk, Belarus), 24 March 2017).

«Концепція «благородної людини» у працях Андрія Волана: на прикладі Радзивіллів». Лекція прочитана в Брестському державному технічному університеті (м. Брест, Білорусь), 22 березня 2017 р. да Поліському державному університеті (м. Пінськ, Білорусь), 25 березня 2017р.
(‘Andrzej Wolan’s Concept of the “Honourable Man”: With reference to the Radziwills.’ Lecture presented at Brest State Technical University (Brest, Belarus), 22 March 2017 and Palessie State University (Pinsk, Belarus), 25 March 2017).


«Історія становлення та розвитку університету». Лекція представлена в Чернівецькому університеті, кафедра Соціології та філософії (м. Чернівці, Україна), 19 листопада 2017 р. та Івано-Франківському університеті нафти і газу
(м. Івано-Франківськ, Україна), 16 листопада 2017 року.
(‘History of the Rise and Development of the University.’ Lecture presented at Chernivtsi University, Department of Sociology and Philosophy (Chernivtsi, Ukraine), 19 November 2017 and Ivano-Frankivsk University of Oil and Gas (Ivano-Frankivsk, Ukraine), 16 November 2017).

«Громадське вчення Біблії з американськими та східноєвропейськими ілюстраціями: з особливим посиланням на Андрія Волана (1530 / 31-1610)». Лекція, представлена на юридичному факультеті Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (м. Харків, Україна), 8 листопада 2017 року та в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова (м. Одеса, Україна), 9 листопада 2017 року.
(‘Civil Teachings of the Bible with American and Eastern European Illustrations: With Special Reference to Andrzej Wolan (1530/31-1610).’ Lecture presented at V. N. Karazin Kharkiv National University, Law Faculty (Kharkiv, Ukraine), 8 November 2017 and Mechnikov Odessa National University (Odessa, Ukraine), 9 November 2017).

«Історична християнська ідеологія щодо екології у сфері сучасного українського права». Доповідь представлена в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, юридичний факультет (м. Київ, Україна), 7 листопада 2017 р.
(‘Historic Christian Ideologies of Ecology in Relation to Modern Ukrainian Law.’ Conference paper presented at Taras Shevchenko National University of Kyiv, Law Faculty, Kyiv, Ukraine, 7 November 2017).

«Концепція «благородної людини» у працях Андрія Волана: на прикладі Радзивіллів». Академічна конференція з нагоди 500-річчя від дня народження Миколи Радзивіла Чорного, проведеної в Мінську, Білорусь, 7 грудня
2015 р.
(‘Andrzej Wolan’s Concept of the “Honourable Man”: With reference to the Radziwills.’ Academic conference on occasion of the 500th anniversary of the birth of Mikolaj Radziwill the Black, presented in Minsk, Belarus, 7 December 2015).

«Історія виникнення та розвитку університету». Лекція представлена в Білоруському державному університеті, м. Мінськ, Білорусь, 4 грудня 2015 р.
(‘History of the Rise and Development of the University.’ Lecture presented at Belarusian State University, Minsk, Belarus, 4 December 2015).

«Громадське вчення Біблії з американськими та східноєвропейськими ілюстраціями: з особливим посиланням на Андрія Волана (1530 / 31-1610)». Лекція представлена в декількох українських університетах, в тому числі на конференції «Верховенство права: Філософські та соціологічні проблеми конституційної реформи», в Київському національному університет імені Тараса Шевченка, Київ, Україна, 16 листопада 2015 р.; Національному лісотехнічному університеті України, Львів, 12 листопада 2015 р.; Львівському університеті бізнесу і права, Львів, Україна, 12 листопада 2015 р.; Івано-Франківському національному технічному університеті нафти та газу, Івано-Франківськ, Україна, 11 листопада 2015 р.; Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, Івано-Франківськ, Україна, 11 листопада 2015 р.; Національному університеті «Острозька академія», Острог, Україна, 10 листопад 2015 року.
(‘Civil Teachings of the Bible with American and Eastern European Illustrations: With Special Reference to Andrzej Wolan (1530/31-1610).’ Lecture presented at several Ukrainian universities, including “The Rule of Law: Philosophical and Sociological Problems of Constitutional Reform” conference, Taras Shevchenko National University of Kyiv, Kiev, Ukraine, 16 November 2015; Ukrainian National Forestry University, Lviv, Ukraine, 12 November 2015; Lviv University of Business and Law, Lviv, Ukraine, 12 November 2015; Ivano-Frankivsk National University of Oil and Gas, Ivano-Frankivsk, Ukraine, 11 November 2015; Vasyl Stefanyk Subcarpathian National University in Ivano-Frankivsk, Ukraine, 11 November, 2015; National University of Ostroh Academy, Ostroh, Ukraine, 10 November 2015).

«Концепція Андрія Волана про «євангельську віру». Академічна конференція з історії євангельської віри в Білорусі, представлена в Мінську, Білорусь, 7 грудня 2013 року.
(‘Andrzej Wolan’s Conception of “Evangelical” Faith.’ Academic conference on the history of evangelical faith in Belarus, presented in Minsk, Belarus, 7 December 2013).

«Свобода» у праці Андрія Волана De libertate politica («Про політичну свободу», 1572)». Доповідь представлена в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 17 жовтня 2012 року.
(‘Freedom’ in Andrej Wolan’s De libertate politica (On Political Freedom; 1572).’ Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 17 October 2012).


«Політична теологія Андрія Волана в «Oratio ad commissarios civitatis Rigensis» («Промова до комісарів міста Риги»), 1599 р. Доповідь представлена в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 26 жовтня 2011 р.
(‘Andrej Wolan’s Political Theology in Oratio ad commissarios civitatis Rigensis’ (‘Speech to the commissioners of the city of Riga’), 1599.’ Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 26 October 2011).

«Листування Джона Кальвіна з реформованими лідерами ВКЛ: етапи взаємовідносин Кальвіна / ВКЛ з результатами політичної теології». Дослідження представлені на Міжнародному конгресі білоруських досліджень, Каунас, Литва, 21 вересня 2011 року.
(‘John Calvin’s Correspondence with GDL Reformed Leaders: Phases of the Calvin/GDL relationship with outcomes for political theology.’ Research presented at the International Congress of Belarusian Studies, Kaunas, Lithuania, 21 September 2011).

«Політичне богослов'я Андрія Волана в De Libertate Politica Sive Civili (в політичній або громадянській свободі), 1572». Доповідь представлена в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 15 грудня 2010 р.
(‘Andrej Wolan’s Political Theology in De Libertate Politica Sive Civili (Of Political or Civil Liberty), 1572.’ Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 15 December 2010).
 
«Реформована політична теологія в ранній сучасній Білорусі: зв'язки з Кальвіном та формування відмінної реформатської політичної теології, 1553-1699 рр». Доповідь представлена в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 21 жовтня 2009 р.
(‘Reformed Political Theology in Early Modern Belarus: Connections with Calvin and formation of a distinctive Reformed political theology, 1553 to 1569.’ Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 21 October 2009).

«Кальвіністська політична теологія у Великому князівстві Литовському, 1540-1648 рр.: з особливим посиланням на Білорусь». Документ представлений в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 22 жовтня 2008 р.
(‘Calvinist Political Theology in the Grand Duchy of Lithuania, 1540 to 1648: With special reference to Belarus.’  Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 22 October 2008).

«Формування ранньої політичної теології Кальвіна, 1532-1536: вивчення контекстуальних чинників та творів Кальвіна, зокрема з посиланням на «подвійний уряд». Документ, представлений в Оксфордському центрі дослідження місій, Оксфорд, Великобританія, 20 лютого 2008 р.
(‘The Shaping of Calvin’s Early Political Theology, 1532 to 1536: An examination of contextual factors and Calvin’s writings with special reference to the “twofold government.”’ Paper presented at Oxford Centre for Mission Studies, Oxford, United Kingdom, 20 February 2008).

«Реформування суспільства»  представлено на міжнародному семінарі «Адвокати» з питань суспільства та права, Софія, Болгарія, 23 липня 2006 р.
(‘Reforming Society.’ Presented at Advocates International seminar on society and the law, Sophia, Bulgaria, 23 July 2006).

Консультації з історичної політичної думки, надані членам Християнсько-демократичної партії, з адміралом Девідом Ботторффом, Тімішоара, Румунія, 5 листопада 2005 р.
(Consultations on historical political thought provided to members of the Christian Democratic Party, with Admiral David E. Bottorff, Timisoara, Romania, 5 November 2005).

Консультації з історичної політичної думки надавалися різним членам Першої партії Латвії, включаючи віце-прем'єр-міністра, членів парламенту та міністрів уряду. Рига, Латвія, 1-3 липня 2004 року.
(Consultations on historic political thought provided to various members of the First Party of Latvia, including the Deputy Prime Minister, members of parliament, and cabinet ministers. Riga, Latvia, 1-3 July 2004).
[bookmark: _GoBack]
«Принципи реформування суспільства». Серія лекцій представлена на конференції «Побудова нації», Вільнюс, Литва, 22-24 жовтня 2002 року.
(‘Principles for the Reformation of Society.’ Lecture series presented at the ‘Building the Nation Conference’, Vilnius, Lithuania, 22-24 October 2002).

«Пуританський договір як модель побудови суспільства». Лекція представлена на конференції «Побудова нації: спільнота», організована Вітаутасом Умбарсасом, радником міністра національної оборони та радником Президента в Палаці Сейму (будівля парламенту Литви), Вільнюс, Литва, 5 жовтня 2001 року.
(‘Puritan Covenantalism as a Model for Building Society.’  Lecture presented at ‘Building the Nation: Community’ conference hosted by Vytautas Umbrasas, Advisor to the Minister of National Defense and Advisor to the President, Seimas Palace (Lithuanian Parliament Building), Vilnius, Lithuania, 5 October 2001).

РАДИ, КОМІТЕТИ ТА ЧЛЕНСТВА

Calvin Studies Society (2009-2015; член), Лозанна, Швейцарія

World Reformed Fellowship (2008-до цього часу; член), Рейтон, Південна Африка

Institute for Reformation (2008- до цього часу; член, Рада директорів; Президент)

Chrysalis International (2004-2007; член, Рада консультантів), Орландо, Флорида

Providence Foundation (1998-2010; член, Рада консультантів), Шарлоттсвілль, Вірджинія


СІМ’Я ТА ОСОБИСТІ ІНТЕРЕСИ

Одружений, четверо дітей (у віці 16-30 років: двоє в шлюбі) і двоє онуків. Любить проводити час з сім'єю, а також біг, риболовлю, відпочинок на природі і читання.
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