Євроатлантична інтеграція України
[bookmark: _GoBack]Україна завжди знаходилась у центрі міжнародної політики. І сьогодні міжнародна спільнота приділяє їй значну увагу. Причини цього в тому, що Україна знаходиться у серці Європи. Вона географічно й історично завжди була європейською країною. Україна – найбільша за територією держава Європи, що має відносно велику кількість населення. Вона виступає своєрідним буфером між Європою і Російською Федерацією, центром, де стикаються інтереси Заходу і Сходу. 
На початку незалежності України були визначені основні напрями її зовнішньої політики. Таких напрямів шість: 
1) утвердження України як незалежної демократичної держави; 
2) забезпечення стабільності міжнародного становища України;
 3) збереження територіальної цілісності та недоторканості її кордонів; 
4) включення національного господарства до світової економічної системи; 5) захист прав та інтересів громадян України, її юридичних осіб за кордоном; 6) поширення у світі образу України як надійного і передбачуваного партнера.
 Основним пріоритетом у зовнішній політиці України є Європейський Союз, інтеграція в Європу, до європейської спільноти. Тому вивчення цього питання є надзвичайно важливим. Оскільки останнім часом з’явилися нові обставини – після обрання президентом Віктора Ющенка Україна неухильно покращує свій імідж на міжнародній арені. 
Європейський Союз починає свою історію від 1950 р. Тоді європейські лідери переконалися, що співробітництво і спільні зусилля є кращим засобом забезпечення миру, стабільності і процвітання в Європі. Вони виступили за створення митного союзу, ліквідацію торгових бар’єрів усередині співтовариства, а також за розвиток ядерної енергії в мирних цілях. Створено Європейський економічний простір, євровалюту, відбувається політична інтеграція. Засновані такі виконавчі органи, як Європейська Комісія, Європейська Рада, Європейський Парламент і Європейський Суд. 
Першого травня 2005 р. Європейський Союз поповнився ще десятьма державами і нараховує зараз 25 країн. За деякими прогнозами, в майбутньому Європейський Союз перетвориться на щось, що нагадуватиме СШЄ (Сполучені Штати Європи). 
Причини прагнення України до Європейського Союзу:
 1) Європейський Союз – це найбільші у світі інвестори;
 2) Європейський Союз – це вплив на світовий розвиток (після США); 
3) Європейський Союз – це система цінностей, на які орієнтується Україна (демократія, заможність, стабільність).
 Згідно з даними Державного комітету статистики України, ЄС утримує найбільшу частку в загальному обсязі прямих іноземних інвестицій, які Україна отримала починаючи з 1991 р. До 2004 р. п’ятнадцять держав ЄС вклали 2,4 млрд. доларів у різні сектори народного господарства України, що становить 36 % від загальної суми у 6,7 млрд. Якщо додати внесок нових десяти держав-членів ЄС, то загальна частка ЄС – 25 – сягає 55 % усіх інвестицій (3,7 млрд.). 
Паралельно будуються відносини стратегічного партнерства з США та Росією. Партнерство з Європейським Союзом необхідне для побудови європейської України, а партнерські відносини із США та Росією важливі для справжнього партнерства з ЄС.
 Із цих трьох пріоритетів найбільшим є Європа. Альтернативи інтеграції України до європейської спільноти не існує. 
Що потрібно, щоб Україна стала членом Європейського Союзу, наблизилася до загальноєвропейських стандартів? 
Потрібно: 
1) формувати демократичне громадянське суспільство, досягти європейських стандартів демократії, прав і свобод; 
2) боротися з корупцією і відмиванням коштів; 
3) забезпечити сталий економічний розвиток, економічне зростання – це насамперед визначає рух до Європи;
 4) досягти збільшення реальних доходів населення, розв’язання соціальних проблем, досягнення європейського рівня життя;
 5) провести земельну реформу; 
6) зробити суди незалежними;
 7) вступити до світової організації торгівлі (СОТ), членство в СОТ дає пільги.
